

教育部司局函件

教高司函〔2018〕37号

教育部高等教育司关于转发《教育部致第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动全体学生的信》的通知

各省、自治区、直辖市教育厅（教委），新疆生产建设兵团教育局，部属各高等学校：

为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，深入落实习近平总书记给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生的重要回信精神，教育部组织各地各高校广泛开展了“青年红色筑梦之旅”活动。

近日，习近平总书记得知全国有70万名大学生参加第四届大赛“青年红色筑梦之旅”活动，学习革命精神、传承红色基因、助力乡村振兴，感到非常高兴和欣慰，专门委托教育部向参加“青年红色筑梦之旅”活动的70万名大学生和参加第四届大赛的260万名大学生转达亲切问候！

为落实好习近平总书记的指示，教育部起草了《教育部致第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动全体学生的信》，现转发你们，请结合实际转达给有关师生。

一、请各地各高校以大赛省级比赛、新生入学教育等工作为契机，转达习近平总书记对青年学子的亲切问候，组织学生深入学习总书记重要回信精神。激励广大青年学生响应总书记号召，扎根中国大地了解国情民情，在创新创业中增长智慧才干，把个人成长成才与国家命运紧密结合、与时代发展同频共振、与人民群众血脉相连，以“青春梦”托起伟大的“中国梦”。

二、办好中国“互联网+”大学生创新创业大赛，打造惊艳非凡的全球双创盛会。探索建立“青年红色筑梦之旅”活动长效机制，上好全国最大的一堂思政课。以大赛和“青年红色筑梦之旅”活动为载体，持续深化创新创业教育改革，建立健全课堂教学、自主学习、结合实践、指导帮扶、文化引领融为一体的创新创业教育体系，不断壮大创新创业生力军，为国际创新创业教育改革贡献中国模式。

附件：教育部致第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动全体学生的信



中华人民共和国教育部

教育部致第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛 “青年红色筑梦之旅”活动全体学生的信

第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”活动的全体同学：

你们好！2017年8月15日，习近平总书记给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生回信，深切勉励青年学子把激昂的青春梦融入伟大的中国梦，用青春书写无愧于时代、无愧于历史的华彩篇章，为实现中华民族伟大复兴提供源源不断的青春力量。

今年，习近平总书记得知全国有70万名大学生参加第四届大赛“青年红色筑梦之旅”活动，学习革命精神、传承红色基因、助力乡村振兴，感到非常高兴和欣慰，专门委托教育部向参加“青年红色筑梦之旅”活动的70万名大学生和参加第四届大赛的260万名大学生转达亲切问候！

当代青年将成为实现中华民族伟大复兴的亲历者和见证者，生逢其时、重任在肩、大有可为。希望你们认真学习习近平总书记的重要回信精神，牢记总书记的亲切关怀和殷殷嘱托，充分展现新时代创新创业生力军的昂扬风貌，红色筑梦点亮人生、青春领航振兴中华。

希望你们遵循总书记的指引，传承红色基因、坚定前进方向。坚定一生跟党走的理想信念，同人民一起奋斗、同人民一起前进、同人民一起圆梦，把个人成长成才与国家命运紧密结合、与时代发展同频共振，接过前辈火炬，走好新时代青年的长征路。

希望你们践行总书记的要求，扎根中国大地、矢志艰苦奋斗。通过创新创业实践，练就敢闯会创的过硬本领，把时代的召唤、创新的力量、青春的活力注入广袤的中华大地，用每一个创新创业的生动实践汇聚起民族腾飞的磅礴力量。

希望你们不负总书记的殷切期待，奏响团结起来、振兴中华的时代强音。以社会主义建设者和接班人的使命担当，把报国之志转化为实际行动，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦，以“青春梦”托起伟大的“中国梦”！

